Тест
«Вирази зі змінними. Степінь з натуральним показником. Одночлени»
1.  Укажіть одночлен 
	А
	Б
	В
	Г

	2а - 7
	9ху + 13
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2.  Подайте частку 9 13 : 9 7у вигляді степеня
	А
	Б
	В
	Г

	99
	96
	94
	95


3.  Подайте у вигляді квадрата вираз: а4с22
	А
	Б
	В
	Г

	(а4с2)2
	(ас2)2
	(а2с11)2
	(а2с2)2


4. Для будь-яких чисел  а і  b та натурального показника степеня n
	А
	Б
	В
	Г

	(ab)n = аn + bn
	(ab)n = аn - bn
	(ab)n = аn:bn
	(ab)n = аn  ·bn


5.  З-поміж поданих виразів укажіть такі, які тотожно  дорівнюють а2
	А
	Б
	В
	Г

	-а2
	(-а)2
	-(-а)2
	(-а2)2


6.  Яка з наведених рівностей є тотожністю:
	А
	Б
	В
	Г

	3х + 7у =10ху
	3х + 2х = 5х
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 = 5х
	-2а  - а = - а


7.  Яке б не було число а( а ≠ 0) і натуральні показники степенів mіn ( m>n ), завжди
	А
	Б
	В
	Г
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8.  Порівняти значення степенів  52  і  43
	А
	Б
	В
	Г

	=
	>
	<
	≤


9.  Якщо а = 9, b = - 9, то значення виразу 4а + 4b дорівнюватиме
	А
	Б
	В
	Г

	-2
	0
	6
	- 4


10.  Подайте у вигляді степеня з основою х: (х16 : х8) : х4 · х2

	А
	Б
	В
	Г

	х-5
	х5
	х6
	х-6


11.  Зведіть одночлен 3a3b · 7ab5 до стандартного вигляду
	А
	Б
	В
	Г

	21 a3b7
	10 a4b4
	31 a4b6
	21 a4b6


12.  Чому дорівнює значення виразу [image: image10.png]2227




 ?
	А
	Б
	В
	Г

	2
	8
	16
	32


13. Знайдіть значення виразу:  -5(х-у) + 5х
	А
	Б
	В
	Г

	у
	5у
	-5у
	-10х+5у


14.  Знайдіть степінь одночлена (3m3n)2 ∙ 3n3
	А
	Б
	В
	Г

	11
	13
	27
	9


15.  Добуток одночленів (а2b5)2 ∙ ([image: image12.png]


a3bx2 ) дорівнює
	А
	Б
	В
	Г

	а7b11х2
	-а7b11х2
	a6b3x2
	-3a5b4x3


16.  Вкажіть правильні рівності:
	А
	Б
	В
	Г

	(52)2 = 625
	14 = 4
	04 = 4
	42 · 4 =16


17.  Для яких значень х дорівнюють одне одному значення виразів: 6 – 2(3 – х) і 5 – 3(3 – 2х)
	А
	Б
	В
	Г

	0
	1
	2
	3


18.  Подайте число 0,0009 у вигляді степеня
	А
	Б
	В
	Г

	0,033
	0,33
	0,32
	0,032


19.  Запишіть у стандартному вигляді число 13 000 000 000
	А
	Б
	В
	Г

	13 · 109
	1,3 · 109
	1,3 · 1010
	0,13 · 1010


20.  При якому значення с справедлива рівність ( а3 )с = а15
	А
	Б
	В
	Г

	2
	3
	4
	5


21. Установіть відповідність між виразом і поданням цього виразу у вигляді степеня
	1
	(x4)3x
	А
	х6

	2
	(х2х3)2
	Б
	x-2

	3
	(x5: х2)2
	В
	х10

	4
	[image: image13.png]



	Г
	х13

	
	
	Д
	Х-8


22. Знайдіть відповідності між виразами та їх значеннями
	1
	43 : 82
	А
	4

	2
	28 : 64
	Б
	3

	3
	116 · 34 : 27
	В
	25

	4
	250 · 53 : 5
	Г
	1

	
	
	Д
	9


23. Знайдіть відповідності між виразами та їх значеннями
	1
	2а2 - 5, якщо а = 3
	А
	50

	2
	10а2 – 0,1 , якщо а = 0,1
	Б
	56

	3
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 с3 + 5с, якщо с = 5
	В
	13

	4
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с3 + с, якщо с = 7
	Г
	0

	
	
	Д
	11


24. Установіть відповідність між заданими виразами та степенями, що їм тотожно дорівнюють.

	1
	3а7· 7а13
	А
	-0,5а

	2
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 а2 · 11а5
	Б
	12

	3
	-0,25 а7 : 5 а6
	В
	21а20

	4
	(2а-2)2 ·3a4
	Г
	а7

	
	
	Д
	-0,05а


25. Подайте число у вигляді степеня з показником, більшим за 1, і найменшою за модулем основою
	1
	125
	А
	(-[image: image21.png]




	2
	243
	Б
	7-2

	3
	2 [image: image23.png]S




	В
	53

	4
	[image: image24.png]



	Г
	35

	
	
	Д
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26. Установіть відповідність між рівняннями та їх коренями

	1
	( х – 5)3 = 1
	А
	3

	2
	(2х – 3)5 = 1
	Б
	7

	3
	(8 – 3х)3 = - 1
	В
	6

	4
	5( х2- 1) = 0
	Г
	2

	
	
	Д
	1


27. Установіть відповідність
	1
	х5·(2ах2)3
	А
	-27х12у3

	2
	(-ах3)5
	Б
	-а5 х15

	3
	-х3·(3х3у)3
	В
	8а3 х9

	4
	а(2сх5)2
	Г
	8а3 х11

	
	
	Д
	4ас2х10


28. Установіть відповідність між  виразами  і  їх значеннями  
	1
	(-3)2·4
	А
	8,18

	2
	34
	Б
	-81

	3
	ху2∙х, якщох=2; у=5
	В
	100

	4
	0,5∙(-2)4+2∙(-0,3)2
	Г
	36

	
	
	Д
	81


29. Кубом якого числа є значення виразу
	1
	5 ∙ 23 - 13
	А
	5

	2
	33 -19
	Б
	-3

	3
	52 + 3·13
	В
	2

	4
	25·4+52
	Г
	4

	
	
	Д
	3


30. Установіть відповідність між рівняннями та їх коренями
	1
	х8·х7=1
	А
	-1

	2
	у5·у4=-1
	Б
	3

	3
	х2·х2 = 16
	В
	1

	4
	х2·х3= 243
	Г
	-2

	
	
	Д
	2


31.  Відомо, що х - у = 12. Знайдіть значення виразу: [image: image27.png]I



 (х - у)
 Відповідь. ________

32.  Подайте вираз (а2)3 · 11а9у вигляді одночлена стандартного вигляду.
Відповідь. ________
33.Виконайтемноженняодночленів: -0,4аnbm· (-0,8 а2nb2m),  де n, m — натуральні числа
Відповідь. ________

34.Розв’яжіть рівняння: 2 х5х3 = 512.
Відповідь. ________

35. Вираз (2[image: image29.png]


х3у) ∙ ([image: image31.png]


ху2)2  тотожно дорівнює одночлену
Відповідь. ________

36.  Виконайте дії: 6,4·105·5·10-5
Відповідь. ________

37.Спростіть вираз: (- 0,1х2у)4·1000ху2
Відповідь. ________

38.  Відомо, що 3х2у3 = 7. Знайдіть значення виразу: - 9х4у6.
Відповідь. ________

39.  Рівність (3[image: image33.png]


m4)n ∙ 0,001= [image: image35.png]


 m12 справедлива, якщо n дорівнює

 Відповідь. ________

40.  Розв’яжіть рівняння: 0,5х3·х8 + 1 = 1,5.
Відповідь. ________

Контрольна робота

  Цілі вирази. Степінь з натуральним показником. Одночлени

Варіант І

У завданнях 1-6 позначте правильну, на ваш погляд, відповідь.

Початковий і середній рівень(6 балів)

1. Укажіть одночлен

	А
	Б
	В
	Г

	α 2 - 6αb
	[image: image36.png]7a+2





	[image: image37.png]



	9хуz - 1


2. Виконайте дії: (с4)3 : с2
	А
	Б
	В
	Г

	с5
	с6
	с4
	с10


3. Зведіть одночлен     7 α 2b3[image: image39.png]- 2ab*



 до стандартного вигляду

	А
	Б
	В
	Г

	7 α 3b5
	14 α 2b5
	14 α 3b7
	7 α 2b4


4. Обчисліть [image: image41.png]



	А
	Б
	В
	Г

	5
	1
	3
	25


5. Укажіть вираз, який тотожно дорівнює виразу -7(х – 2у) -5х.[image: image43.png]



	А
	Б
	В
	Г

	-12х +1 4у
	-х + 4у
	-5х – 4у
	-5х – 2у


6. Установіть відповідність між виразами (1– 4) і результатами спрощення цих виразів (А-Д). 

	1
	(-с2 )3 : (с2 )2
	А
	с

	2
	с10 : (-с5 )2
	Б
	1

	3
	с7 · с3 : с8
	В
	с2

	4
	(с2)3 : с5
	Г
	   -с2


Достатній рівень(3 бали)

7.  Обчисліть:  [image: image45.png]27 7°
v



.

8. Розв’яжіть рівняння (х + 9)9 = -1
Високий рівень (3 бали)
9.Рівність (3[image: image47.png]


m4)n ∙ 0,001= [image: image49.png]


 m12 справедлива, якщо n дорівнює
Варіант ІІ

У завданнях 1-6 позначте правильну, на ваш погляд, відповідь.

Початковий і середній рівень(6 балів)

1. Укажіть одночлен
	А
	Б
	В
	Г

	12αb+ 7α 2
	[image: image50.png]«+ b
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	ху + 3


2. Виконайте дії: (d3)4 : d7
	А
	Б
	В
	Г

	d3
	d5
	d7
	d9


3. Зведіть одночлен      αb3 [image: image53.png]- 12a®b



до стандартного вигляду

	А
	Б
	В
	Г

	12 α 3b4
	3 α 2b3
	12 α 2b3
	12 α 3b3


4. Обчисліть [image: image55.png]


.
	А
	Б
	В
	Г

	215
	[image: image56.png]



	[image: image57.png]



	2


5. Укажіть вираз, який тотожно дорівнює виразу  -х -5 (2х + у)                        

	А
	Б
	В
	Г

	-5х  - 3у
	-11х - 5у
	-6х + у
	6х2 – ху


6.Установіть відповідність між виразами (1– 4) і результатами спрощення цих виразів (А-Д). 

	1
	(с2 )4 : (с2 )3
	А
	с

	2
	(-с)3·с2:с4
	Б
	1

	3
	(-с)12:(с6)2
	В
	с2

	4
	(с2)3 : с5
	Г
	-с


Достатній рівень(3 бали)

7.  Обчисліть:  [image: image59.png]157
——



.

8. Розв’яжіть рівняння: 0,5х3·х8 + 1 = 1,5
Високий рівень (3 бали)
9.Доведіть, що значення виразу (3у + 16) – (6 – 2у) кратне 5 при будь-якому натуральному значенні  у
Відповіді:

«Вирази зі змінними. Степінь з натуральним показником. Одночлени»
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